



27 апреля 2013г. духовник автомобильного батальона поздравил военнослужащих с праздником Входа Господня в Иерусалим.

В Лазареву субботу 27 апреля 2013г. клирик Вознесенского кафедрального собора г.Новочеркаска поздравил солдат с праздником Входа Господня в Иерусалим. Духовник провел беседу на тему праздника, раздал брошюры, в которых излагается евангельское повествование, история и традиции празднования на Руси. Так же была затронута тема прошедшего праздника спорта, которая актуальна для будущих защитников Отечества, потому что войны должны быть сильны не только духом, но и телом.

